

TÁJÉKOZTATÓ

A FŐHESZ – GARBOLINO DUNA FEEDER

HORGÁSZVERSENYRŐL

A tavaly hagyományteremtő jelleggel elindított Dunai Feeder horgászverseny második alkalommal került megrendezésre a már többek által ismertté váló budapesti helyszínen. Az Óbudai kis-Duna ág „K” híd feletti részén, október 14-én reggel 34 fő regisztrált a versenyre. A verseny új szponzora a GARBOLINO márka hazai forgalmazója volt. A helyezettek részére a vásárlási utalványokat a támogató cég biztosította.

A köszöntő és szektorhelyek kihúzását követően minden versenyző elfoglalta a helyét és nekilátott az etetőanyagok összeállításának. 9 óra 20 perckor dudaszóra elindult az etetés, majd 9:30-kor kezdődött a vetélkedés. A vízállás budapesti vízmércén 54 centimétert mutatott. Ez már önmagában is elég vészjóslónak bizonyult, amit még tetézt a víz tisztasága. Gyakorlatilag a nem túl mély (80-150 cm-es) víztest a mederfenéig teljesen átlátszó volt. Mindez a halfogás lehetőségét jelentősen csökkentette. Többen egy idő után nem várva a „nagy” halat elkezdtek gébezni.

Az időjárásra nem lehetett panasz, ismét kegyeibe fogadta a versenyzőket, és a szépszámú érdeklődőt. A hétvégén egy csodálatos napos őszi időben, egy remek hangulatú, - és a tavalyi számokhoz képest még az említett nehézségek ellenére is - eredményes versenyt tudhattunk magunk mögött. A verseny öt órája alatt a négy szektor összesen 27.372 gramm halat fogott, melynek nagy részét az apró gépek, kisebbik részét az 500-1500 gr/db egyedsúlyú jászok, paducok és a 2000 gr feletti márnák tették ki. A versenyzők horgára akadt még egy-egy kis balin, és egy német bucó is. A leánykoncérok az idén nem voltak a pályán a verseny ideje alatt.

A versenyen a négy szektor első helyezettjei közül kerültek ki a dobogósok, a szektor másodikak és harmadikok pedig, az összsúlyt is figyelembe véve a 4-8. helyezés között osztoztak.

I. helyezett	Végh Tamás	A szektor	6.760 g
II. helyezett	Budai Vince	D szektor	2.910 g
III. helyezett	Schmidt Attila	C szektor	1.485 g
IV. helyezett	Jerabek Antal	B szektor	1.400 g
V. helyezett	Csala Viktor	A szektor	2.630 g
VI. helyezett	Vas Károly	D szektor	1.845 g
VII. helyezett	Szűcs Gergely	B szektor	1.320 g
VIII. helyezett	Tihanyi János	C szektor	1.040 g

A szektorok első és második helyezettei kupákat, és a GARBOLIO által felajánlott 60-45 ezer forintos vásárlási utalványokat vehettek át.

A verseny egy ízletes meleg sült csirkecomb és grillcsirke ebéddel, és az élmények, tapasztalatok átbeszélésével ért véget.

Köszönet mindenkinek a részvételért, visszavárunk mindenkit, találkozunk jövőre ugyan így ugyan itt!

Budapest, 2018.10.15.

